

我国将开展“解剖麻雀式”安全生产大检查

暗访暗查 不打招呼 直插基层

新华社北京6月19日电 (记者 朱立毅 陈炜伟) 根据国务院安全生产委员会19日发布的通知,我国将开展安全生产大检查。大检查工作实施方案要求,国务院有关部门将组织专项督查组,不打招呼,直插基层,重点督查各地是否落实对隐患“零容忍”并彻

底整治的要求。根据国务院安委会安全生产大检查工作实施方案,将以国务院安委会名义,组织对各地、各行业领域开展贯穿全过程的持续综合督查,组织16个督查组,分别由16个国务院安委会成员单位的部级领导同志带队,每个督查组督

查2个省级单位。大检查工作实施方案要求,组织开展暗访暗查,不发通知、不打招呼,不搞迎送接待,直插基层、直奔现场,并邀请专家和记者,进行抽查暗查,“打非治违”工作“回头看”,对生产经营单位进行“解剖麻雀式”的检查;对典

型的问题进行通报并向社会公布,强化震慑。对大检查中查出的每一个隐患和问题,将现场依法提出处理意见,并跟踪整改落实。对拒不整改隐患或查出重大隐患、问题的,按照有关法律法规或组织纪律要求对相关责任人严肃处理,严肃追究失职渎职责任。

山西朔州一饭店发生爆炸 一人死亡一百五十余人受伤 初定为燃气管道爆炸

本报讯 综合新华社消息:19日21时20分左右,山西省朔州市一饭店发生爆炸,据初步核查,已造成1人死亡,156人入院治疗,其中重伤12人。记者从山西省朔州市有关部门获悉,根据现场情况,朔州市发生的爆炸事故初步确定为燃气管道爆炸。据当地有关部门和目击者介绍,至少发生了两次爆炸,并造成10余名消防官兵受伤。新华社记者在现场看到,发生事故的是两层楼房,已经倒塌起火,现场仍有煤气味,旁边小区的玻璃大多被震碎。周围群众说,发生事故的饭店是一家试营业的酒店,当时有人正在吃饭。指挥部下设搜救、医疗救治等六个小组,目前正在全力搜救被困人员、治疗伤员,并安抚伤亡家属。同时将尽快开展损失评估,抢修燃气管道,确保周边群众生活用气。

歼-15舰载战斗机多批次起降辽宁舰



■ 昨天,歼-15舰载战斗机放下尾钩,准备阻拦着舰 图 TP

据新华社渤海辽宁舰6月19日电 (王辉 李唐) 今年首次出海进行科研试验和训练的我国首艘航母辽宁舰,昨天在渤海某海域进行了歼-15舰载战斗机多批次起降飞行训练。这是继去年11月我舰载战斗机首次成功在辽宁舰着舰起飞后,再次进行起降训练。

辽宁舰自6月9日出海以来,先后进行了舰机适配性试验、舰载机飞行指挥与保障作业流程训练、舰载机着舰技术恢复性训练等多项科研试验和训练内容。据悉,在这次海试任务中,歼-15舰载战斗机还将首次在辽宁舰上进行驻舰飞行训练。

呼吸困难 胸闷窒息 睡不安寝 猝死隐患

哮喘“冬病夏治”事半功倍

很多哮喘患者都有这样的经历,每到秋冬,哮喘便反复发作,食不知味,睡不安寝。可是一进入夏季,哮喘却明显“减轻”。这就是哮喘作为“冬病”的显著特征。其实,对于像哮喘这样的“冬病”,中医在千年实践中早已总结出了“冬病夏治”的防治经验,即利用夏季阳气盛的优势为人体培养足以对抗秋冬“寒邪”的“正气”,控制哮喘在秋冬的反复发作,让患者免受痛苦折磨。

即将季节及气候特点和人体自身特点相结合,将两者优势最大化。夏季是一年中最温暖、阳气最盛的季节,此时人的经络相对通达,气血也较充沛。顺应这一“阳盛阴衰”的有利时机,加上中医“补阳”的推动作用,就能最大限度的给虚寒体质的哮喘患者补充足够的阳气,驱风祛寒,调整人体的阴阳平衡,修复因虚寒受损的脏腑,并同时为秋冬储备足够的抗寒抗病能力,使哮喘患者在秋冬季“正气内存”,不易为寒邪所侵,不再受哮喘复发之苦。

哮喘为何会“冬重夏轻”

中医将哮喘俗称为“寒痹症”,已有长达千年的防治经验。中医指出,哮喘患者往往体质虚寒,中医叫阳气不足,也就是自身热量(能量)不够,产热不足,寒从内生。这种内在的寒气极易使肺、脾、肾三脏受损虚弱,导致“痰饮伏于内,胶结不去”。每到冬天,阳气不足的哮喘患者还极易受外界寒邪侵扰,“内外夹攻”,使“宿痰”为内邪引动,脏腑为外邪侵入,就会引起反复发作。而到了夏季,由于气温升高,导致哮喘复发的诱因“寒邪”减少,哮喘症状便会“减轻”或者“消失”。其实这并不代表“病好了”,只是处于病情的缓解期,病根并未真正去除。

缓解期为何要坚持治疗

不少患者冬天发作就跑医院,夏天缓解就掉以轻心,这是哮喘反复发作根本原因。目前国际医学界公认哮喘是“三大必须终身用药疾病之一”,因此,除了早发现早治疗,夏季缓解期的坚持治疗尤为重要。中医对于哮喘的“冬病夏治”秉承的便是“急则治其标,缓则治其本”的原则,指出在夏季哮喘缓解期,从补肾、润肺、健脾入手,结合祖国医学哮喘“治本”原则和现代医学优势,改善病人体质,调节免疫功能,针对的是哮喘秋冬复发的“根源”。只有哮喘患者在缓解期坚持对“病根”的长效防治,才能真正起到防复发的作用,这是从根本上控制哮喘的重要保证。

“夏治”哮喘有哪些优势

哮喘的“冬病夏治”充分体现了祖国医学“天人合一”、预防为主防治理念,

文/孙薇丽

海南校长带学生开房案今开庭

万宁房管局原工作人员带女生开房案同时审理

新华社海口今日电 (记者 傅勇涛)记者从海南省高院获悉,今天9时,海南万宁第二小学原校长陈在鹏带女生开房案和万宁房管局原工作人员冯晓松带女生开房案,在海南省第一中级人民法院开庭,两被告被控强奸罪。依据法律,两起案件将不会公开开庭。6月8日,对由海南省万宁市市人民检察院提起公诉,万宁市人民法院受理的“校长带

女生开房案”,海南省第一中级人民法院决定,改变管辖,由省一中院按照第一审程序审理。6月9日,海南省人民检察院第一分院分别就被告人陈在鹏(原万宁市第二小学校长)、被告人冯晓松(原万宁市住房保障和房产管理局工作人员)犯强奸罪两案向海南省第一中级人民法院提起公诉。海南省一中院于当日决定予以立案受理。

国家档案局副局长范悦被免职

对“花巨款包养纪英男”正在调查

本报讯 据新华社消息:国家档案局机关纪委负责人19日表示,该局政策法规研究司原副局长范悦已因作风问题被免职,该局对于网络披露的范悦花巨款包养纪英男的情况正在进行调查,如发现范的资金来源涉及违法违规问题,将依法依规作出处理。据介绍,2013年4月下旬,纪英男口头

向国家档案局反映范悦未与妻子离婚便与其同居。经了解核实,2007年2月范悦与妻子签有离婚协议,但未履行法律手续。2009年6月,范悦与纪英男相识并同居。国家档案局认为,范悦的做法是完全错误的,违反了公务员基本道德和社会公德,应严肃处理。国家档案局依据事实和有关法规,于6月6日免除其副局长职务,同意其辞去公职。

司机驾照考出仅一个多月

妻子倒车撞死丈夫夹死自己

本报讯 综合消息:据从浙江省宁波市奉化公安局获悉,昨晚,一对夫妻因倒车入库发生事故导致两人死亡。

打开车门,探出身去看,慌乱之下打算把车往前开,可大概是太急了,车子的挡位在倒档,而不是前进挡上。最终的这脚油门,断送了两人的性命——车子没向前走,反而继续后退,老公被夹得更紧,而老婆探出去的头,也被夹在了车门与车库墙壁之间……

事发宁波奉化阳光茗都小区,女司机考出驾照仅一个多月。据了解,当时女司机在车库倒车,丈夫下车去指挥,走到车子后边,突然间,油门轰的一声,雷克萨斯车快速向后退,把在车子后门与车库墙壁之间的丈夫夹住。听到老公的大叫,握着方向盘的妻子连忙

据他们的朋友介绍,两个人都姓林,一个42岁,一个41岁。夫妻俩很恩爱,还有2个女儿,大的16岁,小女儿才6岁。

上海港华医院 呼吸内科

沪医广[2013]第04-25-C135号 自2013年4月25日至2014年4月24日止
地址:上海市淮海西路282号,286号 联系电话:021-62940057